®uTKHr DK: poccuiicknin ctaHgapT

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana +7(7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
Baprayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExatepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WMxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395) 279-98-46

Knprusns (996)312-96-26-47

Mo Bonpocam Npofax v NoaaepXku obpaliaintecs:

KasaHb (843)206-01-48
Kanunuirpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

KemepoBo (3842)65-04-62

Knpos (8332)68-02-04

KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypMmaHck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHwnii Hosropop, (831)429-08-12

an. nouta: etb@nt-rt.ru ||

KaszaxctaH (772)734-952-31

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocunb6upck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15

PssaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40

CapatoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93

Cumdpepononb (3652)67-13-56

Cant: http://edelfit.nt-rt.ru/

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Ypa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

TagxukuctaH (992)427-82-92-69


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

duTuHr DK: poccuincknii ctaHgapT

VicnonxeHwve:
NPSIMOW C KPMMNOBAHHOW ravikoi,
UMEET METPUYECKYHO pe3boy.

YnioTHeHue:
nocagoyHas cdpepa (16710Kk0) € Yr/ioM yrnsioTHeEHUs 60i

Aptyn Pyvee ontn komt % gasnee
HeprkaBetoLLas cTasib atoiim MM MM MM MM bar
SS3040410 1/4" 6.4 MIOxI 14 18 350
SS3040412 1/4" 6.4 M12 x 1.5 17 18 350
SS3040414 1/4" 6.4 M14x 1.5 19 18 350
SS3040416 1/4" 6.4 M16x 1.5 22 19 350
SS3040418 1/4" 6.4 M18x 1.5 24 19 350
SS3040512 5/16" 79 M12 x 1.5 17 18 350
SS3040514 5/16" 79 M14x 1.5 19 18 350
SS3040516 5/16" 79 M16 x 1.5 22 19 350
SS3040518 5/16" 79 M18x 1.5 24 19 350
SS3040520 5/16" 79 M20x 1.5 27 19 350
SS3040522 5/16" 79 M22x 1.5 27 19 350
SS3040614 3/8" 95 M14x 1.5 19 19 350
SS3040616 3/8" 95 M16 x 1.5 22 20 350
SS3040618 3/8" 9.5 M18x 1.5 24 20 350
SS3040620 3/8" 95 M20x 1.5 27 21 315
SS3040622 3/8" 95 M22x 1.5 27 21 315
SS3040818 172" 12.7 M18x 1.5 24 20 315
SS3040820 12" 12.7 M20 x 1.5 27 22 315
SS3040822 1/2" 127 M22x 1.5 27 22 315
SS3040824 172" 127 M24x 1.5 30 23 250
SS3040826 1/2" 12.7 M26 x 1.5 32 24 250
SS3040827 172" 12.7 M27 x 1.5 32 24 250
SS3041022 5/8" 16.0 M22 x 1.5 27 24 315
SS3041024 5/8" 16.0 M24x 1.5 30 24 250
SS3041026 5/8" 16.0 M26 x 1.5 32 24 250
SS3041027 5/8" 16.0 M27X1.5 32 24 250
SS3041027* 5/8" 16.0 M27 x 2 32 24 250
SS3041030 5/8" 16.0 M30x 1.5 36 25 200
SS3041030* 5/8" 16.0 M30x 2 36 25 200
SS3041033 5/8" 16.0 M33x 1.5 41 25 160
SS3041033* 5/8" 16.0 M33 x 2 41 25 160
SS3041226 3/4" 19.0 M26x 1.5 32 25 250

SS3041227 3/4" 19.0 M27x 1.5 32 25 250



ApTUKYN
Hep>kasetoLLas ctasib

SS3041230
SS3041230*
SS3041233
SS3041233*
SS3041236
SS3041236*
SS3041239
SS3041239*
SS3041242
SS3041242*
SS3041630
SS3041630*
SS3041633
SS3041633*
SS3041636
SS3041636*
SS3041638
SS3041639
SS3041639*
S5S53041642
SS3041642*
SS3041645
SS3041645*
SS3041648
SS3041652*
SS3042045
SS3042045*
SS53042048
SS3042052*
SS3042452
SS3042452*

duTuHr DK: poccuincknii ctaHgapT

Anm
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

McnonHeHue:

NPSIMOW C KPMMNOBAHHOW ravikoi,
UMEET METPUYECKYHO pe3boy.

YnnoTHeHue:

nocagoyHas cdpepa (16710Kk0) € Yr/ioM yrnsioTHeEHUs 60i

Pykas

MM
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
19.0
254
254
254
254
254
254
254
254
254
254
254
254
254
254
254
318
318
318
318
38.1
38.1

Pa3wmep
pe3bobl

MM
M30x 1.5
M30x2
M33x 1.5
M33 x 2
M36 x 1.5
M36 x 2
M39x 1.5
M39 x 2
M42x 1.5
M42 x2
M30x 1.5
M30x 2
M33x 1.5
M33x 2
M36x 1.5
M36 x 2
M38x 1.5
M39x 1.5
M39 x 2
M42x 1.5
M42 x 2
M45x 1.5
M45 x2
M48 x 1.5
M52x2
M45x 1.5
M45 x 2
M48 x 1.5
M52 x 2
M52 x 1.5
M52 x 2

Pa3mep
knova H

MM
36
36
M
i1
M
M
46
46
50
50
36
36
4
]
a1
41
46
46
46
50
50
50
50
55
60
50
50
55
60
60
60

MM
26
26

275
275
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
37
37
37
37
385
38.5

Pa6ouee
[aBrieHne

bar
200
200
160
160
160
160
125
125
125
125
200
200
160
160
160
160
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125



duTuHr DK: poccuincknii ctaHgapT

VcnonHeHwne:
45° ¢ KpMMNOBAHHOW raiKoiA,
UMeeT METPUYECKYHO pe3boy.

YNNoTHeHue:
nocagouHasi cgoepa (16/10K0) € Yr/ioM yrnsioTHeHns 60°.

Ao e o B A e
Hep>xaBetoLLas cTasb aloiim - MM MM MM MM MM bar
SS30404101 1/4" 6.4 MIOxI 14 17 40 350
SS30404121 1/4" 6.4 M12x 1.5 17 17 40 350
SS30404141 1/4" 6.4 M14 x 1.5 19 17 40 350
SS30404161 1/4" 6.4 M16x 1.5 22 20 43 350
SS30404181 1/4" 6.4 M18 x 1.5 24 20 43 350
SS30405121 5/16" 79 M12X1.5 17 17 40 350
SS30405141 5/16" 79 M14X1.5 19 17 40 350
SS30405161 5/16" 79 M16x 1.5 22 20 43 350
SS30405181 5/16" 79 M18x 1.5 24 20 43 350
SS30405201 5/16" 79 M20x 1.5 27 20 45 315
SS30405221 5/16" 79 M22 X1.5 27 20 45 315
SS30406141 3/8" 95 M14 x 1.5 19 20 55 350
SS30406161 3/8" 95 M16x1.5 22 20 55 350
SS30406181 3/8" 9.5 M18x 1.5 24 20 55 350
SS30406201 3/8" 95 M20x 1.5 27 23 58 315
SS30406221 3/8" 95 M22x 1.5 27 23 58 315
SS30408181 172" 12.7 M18x 1.5 24 23 65 315
SS30408201 12" 12.7 M20X1.5 27 23 65 315
SS30408221 172" 12.7 M22x 1.5 27 23 65 315
SS30408241 1/2" 127 M24x 1.5 30 21 66 250
SS30408261 1/2" 12.7 M26 x 1.5 32 21 66 250
SS30408271 172" 127 M27x 1.5 32 21 66 250
SS30410221 5/8" 16.0 M22x 1.5 27 26 64 315
SS30410241 5/8" 16.0 M24X1.5 30 26 64 250
SS30410261 5/8" 16.0 M26x 1.5 32 26 64 250
SS30410271 5/8" 16.0 M27x 1.5 32 26 64 250
SS3041027*1 5/8" 16.0 M27 x 2 32 26 64 250
5530410301 5/8" 16.0 M30x 1.5 36 26 64 200
553041030*1 5/8" 16.0 M30x 2 36 26 64 200
5530410331 5/8" 16.0 M33x 1.5 41 29 63 160
SS3041033*1 5/8" 16.0 M33 x 2 41 29 63 160
SS30412261 3/4" 19.0 M26x 1.5 32 29 63 250

SS30412271 3/4" 19.0 M27x 1.5 32 29 63 250



duTuHr DK: poccuincknii ctaHgapT

VcnonHeHwne:
45° ¢ KpMMNOBAHHOW raiKoiA,
UMeeT METPUYECKYHO pe3boy.

YNNoTHeHue:
nocagouHasi cgoepa (16/10K0) € Yr/ioM yrnsioTHeHns 60°.

Ay e coan B A aeme
HeprkaBetoLLas cTasib aloiim - MM MM MM MM MM bar
SS30412301 3/4" 190 M30x 1.5 36 31 65 200
SS30412304 3/4" 19.0 M30x 2 36 31 65 200
SS30412331 3/4" 19.0 M33x 1.5 41 31 65 160
SS3041233*1 3/4" 19.0 M33x 2 41 31 65 160
SS30412361 3/4" 19.0 M36x 1.5 41 35 70 160
SS3041236*1 3/4" 190 M36 x 2 41 35 70 160
SS30412391 3/4" 19.0 M39x 1.5 46 35 70 125
SS3Q41239*1 3/4" 190 M39 x 2 46 35 70 125
SS30412421 3/4" 19.0 M42x 1.5 50 35 70 125
SS3041242*1 3/4" 190 M42 x 2 50 35 70 125
SS30416301 1" 254 M30x 1.5 36 41 90 200
SS3041630*1 1" 254 M30x 2 36 41 90 200
SS30416331 1" 254 M33x 1.5 41 41 90 160
SS3041633*1 1" 254 M33x 2 41 41 90 160
SS30416361 1" 254 M36x 1.5 41 41 90 160
SS3041636*1 1" 254 M36x 2 41 41 90 160
SS30416381 1" 254 M38x 1.5 46 41 90 125
SS30416391 1" 254 M39x 1.5 46 41 90 125
SS3041639*1 1" 254 M39 x 2 46 41 90 125
SS30416421 1" 254 M42x 1.5 50 41 90 125
SS30Q41642*1 1" 254 M42 x 2 50 41 90 125
SS30416451 1" 254 M45 x 1.5 50 45 100 125
SS3Q41645*1 1" 254 M45 x 2 50 45 100 125
SS30416481 1" 254 M48x 1.5 55 45 100 125
SS3041652*1 1" 254 M52 x 2 60 45 100 125
SS30420451 1.1/4" 318 M45 x 1.5 50 45 103 125
SS3042Q45*1 1.1/4" 31.8 M45 x 2 50 45 103 125
SS530420481 1.1/4" 318 M48x 1.5 55 45 103 125
SS3042052*1 1.1/4" 318 M52 x 2 60 45 103 125
SS30424521 1.1/2" 38.1 M52x 1.5 60 53 119 125

S§53042452*1 1.1/2" 381 M52 x 2 60 53 119 125



duTuHr DK: poccuincknii ctaHgapT

VicnonHeHwe:
90° C KpMMMNOBAHHOW TanKo,
NMeeT MeTPUYECKYIO pesboy.

YNNoTHeHue:
Veiony nocagoyHas cgepa (16/10K0) € yrniom ynioTHeHnss 60°
ApTiin Prae L aean B A e
HepykasetoLLas ctasib Otonm MM MM MM MM MM bar
SS30404102 1/4" 6.4 M IO xI 14 29 29 350
$S30404122 1/4" 6.4 M12x 1.5 17 29 29 350
$S30404142 1/4" 6.4 M14 x 1.5 19 29 29 350
SS30404162 1/4" 6.4 M16x 1.5 2 3?2 29 350
$S30404182 1/4" 6.4 M18x 15 24 32 29 350
SS30405122 5/16" 79 M12X1.5 17 335 31 350
SS30405142 5/16" 79 M14x 15 19 335 31 350
SS30405162 5/16" 79 M16x 15 2 355 31 350
SS30405182 5/16" 79 M18 x 15 24 355 31 350
SS30405202 5/16" 79 M20x 1.5 27 335 31 315
SS30405222 5/16" 79 M22x 1.5 27 335 31 315
SS30406142 3/8" 95 M14x 15 19 37 34 350
SS30406162 3/8" 95 M16x1.5 22 38 34 350
SS30406182 3/8" 95 M18x 15 24 38 34 350
SS30406202 3/8" 95 M20x 1.5 27 42 34 315
$S30406222 3/8" 95 M22X1.5 27 42 34 315
SS30408182 1/2" 127 M18 x 1.5 24 43 39 315
SS30408202 1/2" 12.7 M20X1.5 27 45 39 315
$530408222 1/2" 12.7 M22x 15 27 45 39 315
$S30408242 1/2" 12.7 M24x 1.5 30 47 39 250
SS30408262 1/2" 127 M26 x 1.5 32 51 39 250
5530408272 /2" 12.7 M27 x 1.5 3?2 51 39 250
S530410222 5/8" 16.0 M22x 15 27 56 49 315
$530410242 5/8" 16.0 M24X1.5 30 56 49 250
SS30410262 5/8" 16.0 M26x 1.5 32 56 49 250
SS30410272 5/8" 16.0 M27 x 1.5 32 56 49 250
$S3041027*2 5/8" 16.0 M27 x 2 32 56 49 250
SS30410302 5/8" 16.0 M30x 1.5 36 56 49 200
$S3041030*2 5/8" 16.0 M30x 2 36 56 49 200
$S30410332 5/8" 16.0 M33x 15 41 56 49 160
$S3041033*2 5/8" 16.0 M33x 2 41 56 49 160
SS30412262 3/4" 190 M26x 1.5 32 59 56.5 250

5530412272 3/4" 19.0 M27x 1.5 32 59 56.5 250



duTuHr DK: poccuincknii ctaHgapT

VicnonHeHwe:
90° C KpMMMNOBAHHOW TanKo,
NMeeT MeTPUYECKYIO pesboy.

YNNoTHeHue:
Veiony nocago4Has cgoepa (s16/10K0) € yrnom ynioTHeHns 60e
Aoy Prae L aoan B A e
HepykaBeloLasn ctasib Otorm MM MM MM MM MM bar
$530412302 3/4" 190 M30x 1.5 36 63 56.5 200
$S3041230*2 3/4" 190 M30x 2 36 63 56.5 200
SS30412332 3/4" 190 M33x 15 41 63 56.5 160
$S3041233*2 3/4" 19.0 M33x 2 41 63 56.5 160
$S30412362 3/4" 19.0 M36x 1.5 41 65 56.5 160
$S3041236*2 3/4" 19.0 M36x 2 41 65 56.5 160
$530412392 3/4" 190 M39x 1.5 46 65 56.5 125
$53041239*2 3/4" 19.0 M39 x 2 46 65 56.5 125
SS30412422 3/4" 19.0 M42x 15 50 67 56.5 125
$S3041242*2 3/4" 190 M42 x 2 50 67 56.5 125
$S30416302 1" 25.4 M30x 1.5 36 70 77 200
553041630*2 1" 254 M30x 2 36 70 77 200
SS30416332 1" 25.4 M33x 1.5 41 70 77 160
$S3041633*2 1" 254 M33x 2 41 70 77 160
$S30416362 1" 254 M36x 1.5 41 72 77 160
SS3041636*2 1" 254 M36x 2 41 72 77 160
$S30416382 1" 25.4 M38x 15 46 72 77 125
$S30416392 1" 254 M39x 1.5 46 72 77 125
SS3041639*2 1" 25.4 M39 x 2 46 72 77 125
$S30416422 1" 254 M42x 1.5 50 72 77 125
$53041642*2 1" 254 M42 x 2 50 72 77 125
$S30416452 1" 254 M45 x 1.5 50 75 77 125
SS3041645*2 1" 25.4 M45 x 2 50 75 77 125
SS30416482 1" 254 M48x 1.5 55 75 77 125
553041652*2 1" 25.4 M52 x 2 60 75 77 125
$S30420452 1.1/4* 318 M45x 1.5 50 89 92 125
$53042045*2 1.1/4" 318 M45 x 2 50 89 92 125
$530420482 1.1/4" 318 M48x 1.5 55 89 92 125
$S3042052*2 1.1/4" 318 M52 x 2 60 92 92 125
5530424522 1.1/2" 381 M52x 1.5 60 110 101 125

S553042452*2 1.1/2" 381 M52 x 2 60 110 101 125



duTuHr DK: poccuincknii ctaHgapT

icnonHeHwe:
npsMon wryuep,
UMeeT METPUYECKYIO Pe3bOy.

YNNoTHeHwue:
nocago4Has cgoepa (s16/10K0) € yraiom ynnoTHeHnst 60e

ATy Pyiee ontn komt % gasnee
HeprkaBetoLLas cTasib atoiim MM MM MM MM bar
SS30404103 1/4" 6.4 MIOxI 14 21 400
SS30404123 1/4" 6.4 M12 x 1.5 17 255 400
SS30404143 1/4" 6.4 M14x 1.5 19 27 400
SS30404163 1/4" 6.4 M16x 1.5 22 29 400
SS30404183 1/4" 6.4 M18x 1.5 24 29 400
SS30405123 5/16" 79 M12 x 1.5 17 26 350
SS30405143 5/16" 79 M14x 1.5 19 27 350
SS30405163 5/16" 79 M16 x 1.5 22 29 350
SS30405183 5/16" 79 M18x 1.5 24 29 350
S530405203 5/16" 79 M20x 1.5 27 32 315
SS30405223 5/16" 79 M22x 1.5 27 32 315
SS30406143 3/8" 95 M14x 1.5 19 27 400
SS30406163 3/8" 95 M16x 1.5 22 29 400
SS30406183 3/8" 9.5 M18x 1.5 24 29 400
SS30406203 3/8" 95 M20 x 1.5 27 32 350
SS30406223 3/8" 95 M22x 1.5 27 32 350
SS30408183 172" 12.7 M18x 1.5 24 29 400
SS30408203 1/2" 12.7 M20x 1.5 27 33 350
SS30408223 172" 12.7 M22x 1.5 27 33 350
SS30408243 172" 127 M24x 1.5 30 36 315
SS30408263 1/2" 12.7 M26 x 1.5 32 36 315
SS30408273 1/2" 127 M27 x 1.5 32 36 315
SS30410223 5/8" 16.0 M22 x 1.5 27 34 315
SS30410243 5/8" 16.0 M24x 1.5 30 34 315
SS30410263 5/8" 16.0 M26 x 1.5 32 36 315
SS30410273 5/8" 16.0 M27x 1.5 32 36 315
SS3041027*3 5/8" 16.0 M27 x 2 32 36 315
S530410303 5/8" 16.0 M30x 1.5 36 36 315
SS3041030*3 5/8" 16.0 M30x 2 36 36 315
SS30410333 5/8" 16.0 M33x 1.5 41 37 315
SS3041033*3 5/8" 16.0 M33x2 41 37 315
SS30412263 3/4" 19.0 M26 x 1.5 32 37 315

5530412273 3/4" 19.0 M27x 1.5 32 37 315



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaaneocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBoO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTek (395) 279-98-46

Kuprusus (996)312-96-26-47

Mo BonpocaM Npogax u noaaepxku obpawanTtech:

KasaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemMepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
JNvuneuk (4742)52-20-81

MarHuToropek (3519)55-03-13

Mockpa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuxHun Hoeropog, (831)429-08-12

an. nouta: etb@nt-rt.ru

KasaxctaH (772)734-952-31

HoBokysHeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15

PsisaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40

CapaToB (845)249-38-78

CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56

Canrt: http://edelfit.nt-rt.ru/

CmMoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CTtaBponons (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

TagxukicTaH (992)427-82-92-69


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

